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Aje to za námi. Čtyři Lny
uplynuly jako Voda 5ny dlouhé,
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Zaskočitza zrušené nedeln ipředstaveni se uvolilo Divadlo
13er čerstvě nostudovonouhrou Trhni Sl, otčelDrama
tik Peter Quilter, tokjoko spoustajehopředcnudcú, vrací
na scénu „večne'“ temp mezigeneračnich spon) Roman
Švehli'k, režiséra představitel neurotického tatinko Trevora,
odkrývá cestu, prudké tento ku5 až do Poděbrad došel

Text jsem našel k dispozici v AUFBADDHÍU v elektronické
podobě Braliisme to tak, že když rar—nie, budou k dispof
žici i práva. Ale kdyžjsmeie začali v polovičce zkoušení
zařizovat, Zjistilijsme, že Ungelt má exkluzwltu. Bylo nám
lito zahodit, cojsme měli za sebou, a nakonecjsme sl vyr
jednali, že nám pán Milán Hein (ředitel Divadlo Ungelt _
pozn. red.) laskavé povolil deset repríz.

Videl. Jejich pojetí asi není tak vymatéjako naše, hrají to
prostějinak, rozhodnéje nekopírujeme.

Vůbec ne Tehdyjsem si nemyslel, že bychomii nekdy
mohli hrát. Jenže potom, když nás zavřeli [Cowdový
lockdown — pozn, redi, užjsme se nudili, a tak nějak vy-
plynulo, žeisme to začali zkoušet v Teámsech (platforma
pro internetovou komunikaci neimenovone' nadnárodní
technologické korporace , pozn. red,), Šlo to, protože Je to
pro tři lidi, Hiáliisme si s textem a vůbecjsme nevěděli,
Jestli to budeme hrát naievišti, nebo ne. Dakjsme ziistili,
že se nám to libi, Že nás to baví, Že obsazeniie takoveďak
Jsme si představovali, takžeisme to potom docwčovali
nalevišti. Mělo to tu výhodu, že rozbor textu a další VĚCl
byly připravené, řešily sejen situace.

Druhe'. Od té dobylsme to nehráli, opráš jsme to včera

DIVÁCKÉVÝKŘIKY

Mělim slmšné (Elk/, protože
je to dubio Hansona hru. Dem
Qulkefje vyborny dramatik.

Ja Lhci v Divadle HPDD Nuda!

' * * Zpsycnolngickeho hmmm ml
Ten klukia výbornej, Jak 21112th m Dils'io moc hezke, ne už tak
nova! ván nebo jako to ramci-: smes'ne, Viděla jsem tam spiš ly
křegla jak šel „ nahradil ho židil smutne vec!
Naprosto pod kontrolou

Damme/š!muezd, ale pak to zuca-
lo wc slapalo bquio má to. Velic:
(mul/ci psychologicka tragikome-
die, v pozitivivm smyslu slova.

Me to nebavilo od prvního mcr
memu. kdy to začalo, cely/jsem
to docela pmlrpéla
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TŘHNI Sl, OTČE!

ve stanu a misty nám to „spadlo". Chtělo to pořádnou
zkoušku,

Smáli se více než tady, tadyjellne publikum. Spiš ml
vadilo, že ti obyčejní diváci, když pádne výraz „hajzl“ nebo
„vole", spusti hurónský smich. Až pozdějijim dochážl
trágika těch osudů. Myslim, žeieto hořká komedie a má
odpovídájícídopád. Přišla za mnou páníz úřadu, která
normálně chodí na komedie, co k nám přivezou profesio—
nálni herci, Říkala, že se musela opravdu zamyslet.

Diváci by pivné nemeli řvát smíchy, spíš bychom chtěli
vyvolat takový úsměv, kterýjoe přes nějaký smutek.

Znám se s pani Lenkou Sasínovou (představitelka sestry/
tetyAngely— pozn. red,) roky, hrajeme spolu pohádky pro
deti. Jsme spjati umělecky i soukromé, a tak mito nevadi-
lo. „Syn“ (představitel Jasona Tomás" Krelsl — pozn. red.) hrál
v našich předchozích dvou hrách, sedlo nám to spolu,"

GŘATULUJEME!

Pont-om f \;,


